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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Vervanging Steenbruggebrug Brugge  -  Bezwaren

Begin dit jaar kwam er een doorbraak voor de vervanging van de Steenbruggebrug. 
De huidige ophaalbrug wordt vervangen door een hoge brug (7 meter) en een draaibare 
voetgangers- en fietsbrug. Voor het project werd 42 miljoen euro uitgetrokken. In de 
eerste fase zullen er aanpassingen gebeuren aan de eerste zone van de kanaalbocht met 
de constructie van de beweegbare fiets- en voetgangersbrug en omgevingsaanleg. De 
tweede fase gaat over de resterende zone van de kanaalbocht en de bouw van een vaste, 
hoge brug van 7 meter met de omgevingsaanleg.

Via de pers hebben we vernomen dat er opnieuw beroep is ingediend tegen het project 
van de Steenbruggebrug in Brugge. Na een wijzigingsverzoek van De Vlaamse Waterweg 
nv (DVW) naar aanleiding van het het eerste openbaar onderzoek, kreeg het project groen 
licht van de Vlaamse overheid. Ondanks de wijzigingen werd er opnieuw beroep 
aangetekend. Het dossier sleept al jaren aan, er moet dringend een doorbraak komen.

1. Hoeveel bezwaren werden ingediend? Hoeveel indieners werden geregistreerd?

2. Kan de minister een overzicht geven van de bezwaren? Kan ze een onderverdeling 
maken per type bezwaar (mobiliteit, kanaal, ...)?

3. Kan de minister de verdere stappen in de procedure schetsen? Wat is de impact op de 
realisatie en timing van het traject? In welke mate dreigt het project vertraging op te 
lopen?

4. Welke stappen zal de minister zetten om het project zo snel mogelijk te realiseren? 
Welke stappen zal De Vlaamse Waterweg nv nemen? Wanneer is de minister in overleg 
gegaan met het Brugse stadsbestuur over het dossier? Welke stappen worden er 
gezet?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1664 van 15 september 2023
van MAAIKE DE VREESE

1. De vergunning werd verleend bij besluit van de Vlaams minister bevoegd voor 
Omgeving van 14 juli 2023. Er werden twee verzoekschriften ingediend tot vernietiging 
van het ministerieel besluit d.d. 14 juli 2023, waarbij aan De Vlaamse Waterweg nv 
(DVW) een omgevingsvergunning wordt verleend voor het vernieuwen van de 
Steenbruggebrug te Brugge.

2. De procedure voor behandeling van de beroepschriften is lopende. Momenteel kunnen 
daarom nog geen uitspraken gedaan worden over inhoudelijke aspecten.

3-4.DVW neemt akte van de beroepschriften en zal deze zowel technisch-inhoudelijk als 
juridisch doornemen. DVW wacht momenteel op de officiële kennisgeving van deze 
verzoekschriften door de Raad voor Vergunningsbetwistingen, om officieel te kunnen 
tussenkomen in de procedure, en wordt hierin ook bijgestaan door een raadsman. 

Een uitspraak van de Raad voor Vergunningenbetwistingen wordt verwacht binnen 1 à 
2 jaar. Daarnaast onderhoudt DVW zeer korte communicatielijnen met de stad 
Brugge.


